# 主题党日植树忙

## 金融助企"开门红" 现场签约12.6亿元

我市开展"银企对接早春行"暨集中签约仪式

运城晚报讯 新年伊始,为深化银企互信合作,推动资金供需双方更深入了解、更直接交流、更广泛合作,畅通企业融资渠道,优化全市营商环境,2月4日,由市金融办、人行运城中支、运城银保监分局牵头的2023年"银企对接早春行"暨集中签约仪式在运城经济技术开发区管委会举行。

运城图报

会上,来自市农发行、工商银行、农业银行、中国银行、建设银行 在内的14家金融机构向经开区40 家企业进行了信贷产品推介,将信 贷服务打包"送上门"。

企业源头活水与金融血脉息息相关。推介中,14家金融机构分别就各自能为企业提供的个性化金融服务以及"融资+融智"服务进行深度讲解。其间,为了让金融活水直达企业,实现对企业的精准"滴灌",各金融机构还针对放款指标、融资需求等与企业进行坦诚交流,收集信贷资金需求,并根据市场需求及时优化迭代。

对接会指出,企业、商贸的复

苏,需要一个过程。对接会当日,11 家金融机构与经开区山西润源新材料有限公司、运城民航机场有限公司、亚新科工业技术(运城)有限公司等企业现场签订了共计12.6亿的信贷合同,这些款项将在2023年完成投放。同时,金融机构对有信贷需求的商户、企业,全部建立服务台账,跟进开展对接服务,确保信贷需求得到快速有效满足。

数据显示,自2022年以来,我市稳企纾困效果明显,全市各项贷款余额2019.9亿元,同比增长18.62%,增速全省第一,超额完成了市委、市政府提出的信贷投密切了市委、市政府提出的信贷投密切长注经济转型、绿色低碳、消费回暖、普惠发展等方面的资金需求,引导金融机构聚焦民营小微企业、科技创新、绿色发展、制造业等领域企业大融资支持力度,以信贷结构优化助推经济转型,推动金融支持实体经济实现量的合理增长和质的有效提升。

市金融办相关负责人表示,全

市经济发展呈整体好转态势,也对金融工作提出了更高的要求。今年,我市力争全年信贷投放余额新增250亿元以上,实现新增上市企业1家,银担合作有更大的突破。为此,各金融机构要切实做到"银助企旺、企旺银兴",在符合条件的情况下,做到应贷尽贷、应展尽展、应续尽续,用"真金白银"为企业助企业经济人要持续做好"千名行长结对子"行动,一对一帮扶企业及时与企业对接沟通,了解企业融资诉求,帮助企业更好获得首次贷款和续贷等普惠金融服务。

对接座谈会指出,金融机构为 我市大小企业含金量满满的支持力 度,为促进全市经济健康发展工作 提振了信心,稳定了预期。下一步, 市金融办将与各相关部门、各金融 机构立足实际,针对企业需求"精准 画像",以"真金白银"让利困难企 业,以"真招实招"助力企业发展,为 全市经济社会发展提供强有力的金融支撑。

### 我市获批两个国家级标准化示范试点项目

运城晚报讯(记者 王耀)从市市场监督管理局获悉,目前,我市申报的两个项目分别通过国家标准化管理委员会、工信部的评审审核,成功获批国家级标准化示范试点项目。

第一个项目是《国家"万荣苹果"区域公用品牌建设标准化示范区》。该项目入选的是第十一批国家农业标准化示范区址类项目,全国共有134个。项目建设重点为农产品品牌培育,建设周期3年,要在2025年12月31日前完成建设任

务。承担单位为万荣县人民政府、 万荣县科普惠农服务协会,参加单位为山西红艳果蔬专业合作社、山 西鑫顺源农业科技发展股份有限公司、万荣县市场监督管理局、万荣县 农业农村局。

第二个项目是《汽车行业新能源汽车智能工厂标准应用试点》。该项目入选的是2022年度智能制造标准应用试点项目,全国共有59个。申报主体为大运汽车股份有限公司,申报方向为智能车间/工厂建

设。试点项目时间为2023年1月 至2024年12月,期限两年。

下一步,市市场监管局将加强 试点项目建设的过程管理,认真组 织项目实施,充分发挥职能作用,确 保项目顺利推进、按时完成。同时, 以积极创建国家级标准化示范试点 项目为抓手,继续积极推进更多的 企业建立健全标准化生产、研发、品 牌建设标准体系工作,充分发挥标 准支撑引领作用,助力我市经济高 质量发展。



▲2月6日,在主题党日活动后,夏县南大里乡党委组织机关全体党员干部、志愿服务队、青年民兵、村"两委"干

部,在辛董村田间生产路上义 务栽植紫叶李、红叶石楠等风 景树,为大地增添一片新绿, 同时努力开创新时期农村党建 工作,助推农旅融合特色产业 发展和乡村振兴。

特约摄影 张秀峰

#### 吸引"凤还巢" 为家乡发展作贡献

#### 北京运城商会会长孙哲 **发挥在外"运才"优势** 助力家乡阔步发展

运城晚报讯(记者 景斌)2月1日,在春节走亲访友之际,北京运城商会会长、北京世纪洪雨科技有限公司董事长孙哲等一行专程来到岚山根·运城印象景区走访调研,为双方深入合作、携手发展"添砖加瓦"。

岚山根·运城印象景区是2018年开始打造的一座现代特色乡村旅游景区,也是"万企兴万村"运城行动试验项目。景区现入驻商户200余家,带动就业2000余人,年接待游客350余万人次。最近,岚山根·运城印象景区入选第二批国家级旅游休闲街区。景区负责人王岚对孙哲一行表示欢迎和感谢,希望双方可以就下一步合作达成共识,推动景区提质增效,助力运城经济发展。

孙哲表示,通过走访调研,对岚山根有了更全面的认识,下一步将持续对接岚山根项目,寻找双方合作契合点,实现互利共赢发展。目前,运城籍在京人员已超过10万余人,商会资本、人脉、信息等方面的资源富集,通过京运两地商贸交流桥梁,充分发挥在外"运才"的优势,寻找投资合作切入点,共同促进运城经济社会高质量发展。

#### 2023年寒假大学生 "返家乡"社会实践成果展暨 总结大会成功举办

运城晚报讯(记者 陶登肖)2月3日,共青团运城市委、盐湖区第一时间志愿者协会组织的"青春兴晋 筑梦前行"2023年寒假大学生"返家乡"社会实践成果展示暨总结大会召开。

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面落实人才强省战略,我市在2022年12月底至2023年2月上旬组织开展"青春兴晋"行动。其间,我市组织开展"青春兴晋"主题宣传、寒假大学生"返家乡"社会实践、青年人才储备及服务三大类活动。共青团运城市委发挥"生源地"优势,与盐湖区第一时间志愿者协会联合开展"青春兴晋 筑梦前行"2023年寒假大学生"返家乡"社会实践活动。活动组织大学生返回家乡参与社会实践,使大学生切身感受在党的领导下,过去5年和新时代10年取得的宏伟成就,在服务家乡、服务人民中学思践悟党的二十大精神,用实际行动在以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务中贡献青春力量。

总结会上,向寒假期间"优秀大学生志愿者"颁发了荣誉证书,并邀请大学生代表进行分享发言。

#### 山西省第二批革命文物名录公布 我市7处不可移动文物、 67件(套)可移动文物入选

运城晚报讯(记者 李婷)日前,山西省文物局公布了全省第二批革命文物名录,包括不可移动革命文物463处,可移动革命文物8289件(套)。其中,我市7处不可移动革命文物、67件(套)可移动文物入选。

在本次公布的463处不可移动革命文物中,我市7处入选,包括新绛县的三泉胜天渡槽和新绛县天台寺战斗遗址、稷山县的北阳城康克清路居、绛县的英雄楼和绛县红军游击队成立纪念碑、芮城县的景耀月故居和中共芮城县委县政府旧址(朱吕后土庙)。8289件(套)可移动文物中,运城博物馆、垣曲县自然博物馆、闻喜县博物馆、芮城县博物馆和运城市盐湖区烈士陵园收藏单位的67件(套)革命文物入选。